К установлению балльной оценки работы студентов 
Кафедра «Электротехника, электроника, электроавтоматика»
Критерии оценки знаний на защите лабораторной работы, зачете или экзамене 
При оценке знаний и умений по предмету «Электротехника» учитываются:
-    правильность и осознанность изложения содержания, полнота раскрытия понятий, установление взаимосвязей между понятиями, точность применения научных терминов и обозначений;

-    умение устанавливать причинно-следственные связи при анализе электрических схем, умение компетентно подвергать рассмотрению  преимуществ и недостатков систем, методов и процессов, способность выявлять главенствующие факторы при анализе электрических схем, работы машин и аппаратов; 

-    самостоятельность и доказательность ответов; 

-    техническая грамотность и логическая последовательность ответа.

Ситуация для одного семестра двусеместрового курса
Максимальное количество баллов по всему курсу – 100;

Максимальное количество баллов в каждом семестре – 50;

На зачете или экзамене макс. количество баллов – 20.
Распределение баллов по отчетным моментам
В первом семестре отчетными моментами являются: 4 лабораторных работы, одно домашнее задание и зачет. Распределение максимального количества баллов следующее: зачет или экзамен – 20 баллов, ДЗ – 6 баллов, лабораторный практикум – 24 балла.
Оценивание лабораторной работы

Каждая лабораторная работа оценивается отдельно и за нее можно получить максимум – 6 баллов. Количество баллов за каждый элемент оценивания представлено ниже:
 «1» балл - Выполнение лабораторной работы (подготовленность к выполнению, осознание цели работы, методов собирания схемы, проведение измерений и фиксирования их результатов, прилежание, самостоятельность выполнения, наличие и правильность оформления необходимых материалов для проведения работы – схема соединений, таблицы записей и т.п.);
«1» балл – Оформление отчета по лабораторной работе (аккуратность оформления результатов измерений, правильность вычислений, правильность выполнения графиков, векторных диаграмм и др.) ;

«1» балл – Правильность и самостоятельность выбора формул для расчетов при оформлении результатов работы;
«1» балл – правильность построения графиков, умение объяснить их характер;

«1» балл – правильность построения векторных диаграмм, умение их строить и понимание того, что они значат;
«2» балла – ответы на контрольные вопросы к лабораторной работе.

Оценивание знаний на зачете и экзамене

Максимальное количество баллов – 20.

Независимо от содержания билета, оценивание знаний и умений студента производится по следующим пунктам:
Оценка «1» или «4» балла – понимание назначения электрических цепей, знание элементов из которых состоит электрическая цепь переменного тока, знание методов соединения элементов в цепь, знание законов Кирхгофа и умение ими пользоваться;

Оценка «2» или «8» баллов – понимание поведения в цепи переменного тока активного и реактивных элементов, понимание причин возникновения сдвига по фазе между напряжением и током, а так же значения этого сдвига для электроэнергетики;
Оценка «3» или «12» баллов – все предыдущее и трехфазная система напряжений;
Оценка «4» или «16» баллов – все предыдущее с применением комплексных амплитуд и комплексов; 
Оценка «5» или «20» баллов – все предыдущее на основе фундаментальных законов теории электричества;

Оценивание выполненного домашнего задания

Максимальное количество баллов – 6;

Аккуратность и полнота выполнения всех пунктов задания – 1 балл;

Правильность выполненных оценок и расчетов – 1 балл;

Правильность построения векторной диаграммы – 1 балл;

Самостоятельность выполнения задания – 1 балл;

Применение комплексных амплитуд для расчетов и объяснений – 1 балл;

Применение фундаментальных физических закономерностей для объяснения – 1 балл;

Понимание логики выполнения задания и значения полученных результатов – 1 балл;

Проект:

Интегральная шкала оценивания учебных достижений студентов по предмету «Электротехника»
«0» баллов  –  отсутствие ответов или отказ от ответа.

«0,5» балла       –  фрагментарные невзаимосвязанные знания по предмету, обрывочный пересказ с низкой степенью осмысления, отсутствие ответов на наводящие вопросы преподавателя, некомпетентность в установленной терминологии и обозначениях.

«1» балл     –  оперирование отдельными разрозненными фактами, различение отдельных методов, процессов, понятий, неумение ориентироваться в основных положениях дисциплины, использование установленной терминологии с существенными стилистическими и логическими ошибками.

«1,5» балла     –  содержание материала излагается поверхностно, неполно, без логической последовательности, несамостоятельно, в ответах на вопросы присутствуют существенные логические ошибки.

«2» балла     –  достаточный объем знаний в рамках дисциплины, использование установленной терминологии и изложение ответов на вопросы без грубых ошибок, воспроизведение фактического и теоретического материала без обобщений и выводов, умение ориентироваться в основных концепциях и понятиях дисциплины, приводить типовые примеры.

«2,5» балла   –  воспроизведение фактического и теоретического учебного материала последовательное, точное, осмысленное, не совсем самостоятельное, с несущественными ошибками и неточностями, способность самостоятельно приводить поясняющие примеры, владение инструментарием дисциплины, умение давать краткую сравнительную оценку и общие выводы, умение устанавливать причинно-следственные связи при анализе конструкторских и технологических решений.
«3» балла   –  достаточно полные знания по дисциплине, содержание материала излагается последовательно, точно, правильно, осмысленно, самостоятельно, грамотное использование необходимой научной терминологии, умение делать обоснованные выводы, способность выявлять главенствующие факторы при техническом анализе вопросов. Даются ответы на любые заданные вопросы с несущественными ошибками и недочетами.

«3,5» балла   –  владение предметным материалом разной степени сложности, оперирование им в зависимости от ситуации, лингвистически и логически правильное изложение ответа, наличие единичных несущественных ошибок при ответах по вопросам на конструирование знаний, поиск и объяснение закономерностей, владение аппаратом используемых методов и процессов, умение давать критическую оценку, умение компетентно подвергать рассмотрению преимущества и недостатки систем, методов и процессов.

«4» балла   –  изложение материала сжатое, структурированное в соответствие с собственной логической схемой учащегося, владение программным материалом высокой степени сложности и оперирование им в знакомой ситуации, владение инструментарием дисциплины для постановки и решения научных и профессиональных задач в различных условиях производства.

«4,5» баллов   –  изложение материалов системное, образное, доказательное, глубокое, свободное оперирование материалом различной степени сложности, точное использование научной терминологии, использование сведений из других учебных курсов и дисциплин для решения проблемных учебных ситуаций. Наличие единичных ошибок и недочетов.

«5» баллов –  изложение материала системное, образное, доказательное, с использованием собственных схем и материала, выходящего за пределы вопросов курса, безупречное владение инструментарием дисциплины, умение оперативно и осознанно трансформировать полученные знания для решения проблем и задач в нестандартной ситуации. Владение системным подходом к анализу технических методов и процессов.

