Рекомендации к выполнению и требования по оформлению домашнего задания
Цель выполнения
Закрепление знаний о цепи переменного тока, путем практического ее расчета, а также представления сведений о ней в графическом виде. 
Рекомендации к выполнению

Внимательно ознакомьтесь со всеми пунктами задания.

Обратитесь к лекционным записям и материалам из учебников и освежите в памяти сведения, касающиеся цепи переменного тока при последовательном соединении элементов. Целесообразно выписать ключевые моменты этого материала, все необходимые расчетные соотношения и сведения на отдельном листе.

Составьте план всего будущего отчета по ДЗ. По сути – это будет развернутое оглавление всего его. Старайтесь возможно подробнее составить заголовки будущих разделов, подразделов и пунктов. Чем подробнее будет вами детализирован план, тем легче будет выполнить все задание, в том числе вести поиск необходимых сведений в учебниках и лекционных записях.

Целесообразно ввести следующие структурные компоненты отчета: введение, основная часть и заключение. 
Во введении необходимо сформулировать цель и задачи работы, а также перечислить конкретные пункты задания. 
В основной части должны содержаться все пункты задания. 
В заключении необходимо подвести итоги работы и сделать выводы. 
При выполнении задания целесообразно сформулировать каждый пункт задания отдельно и выполнить его. По выполнении пункта, прокомментировать полученный результат, т.е. написать свое мнение о том, что означает полученный результат, что объясняет он в прошлых пунктах и что может предсказывать в будущих.
Все материалы отчета должны составлять целостный рассказ, т.е. должны быть пронизаны единой логикой. 
Требования к оформлению
· Задание должно быть выполнено на стандартных листах писчей бумаги формата А4;

· Листы с текстом, графическими иллюстрациями, расчетами и др. нумеруют по порядку и компонуют вместе, например, в стандартный скоросшиватель;

· Первый лист, титульный, должен содержать наименование факультета и специальности, название домашнего задания, номер группы, фамилию студента и фамилию преподавателя, а также дату сдачи работы;
· Все пункты выполнения должны начинаться с его наименования. Расчеты должны содержать обоснование производимых действий и их объяснение;
· Все материалы ДЗ должны быть выполнены аккуратно и четко. Схемы, осциллограммы и векторные диаграммы должны быть выполнены на миллиметровой бумаге с применением чертежных инструментов.
· Выполнение отчета на компьютере приветствуется.

Порядок сдачи домашнего задания и его оценка
Домашнее задание должно быть сдано преподавателю через месяц после его выдачи. Преподаватель проверяет задание, выставляет балльную оценку на титульном листе ДЗ и сообщает оценку студентам на занятиях. При неопределенности с оценкой преподаватель задает дополнительные вопросы студенту на защите лабораторных работ или на зачете.

Максимальная оценка за ДЗ – 6 баллов. 
